

Добрые крышечки: как обычный мусор превращается в добрые дела!

Уважаемы родители, дети, сотрудники!

Благодарим за участие в эколого-благотворительной акции «Добрые крышечки»!

Сегодня представители дошкольного волонтерского отряда «Мы волонтеры» произвели сортировку, взвешивание и транспортировку крышек в пункт сбора - МОУ ДО ЦВР.

Совместными усилиями нам удалось собрать 7 кг. 900 грамм пластиковых крышек:

Группа раннего возраста от 1.5 до 3 лет «Колобок» – 1.100;

Группа дошкольного возраста от 3 до 4 лет «Теремок» - 1.400;

Группа дошкольного возраста от 4 до 5 лет «Солнышко» - 1.950;

Группа дошкольного возраста от 5 до 6 лет «Рябинка» - 2.100 из них 800 гр. – семья Вероники Тюленевой;

Группа дошкольного возраста от 6 до 7(8) лет «Кузнечики» - 450 гр;

Группа дошкольного возраста от 4 до 7(8) лет «Буратино» - 900 гр.

БОЛЬШОЕ СПАСИБО!

Эколого-благотворительная акция проводилась по сбору пластиковых крышек на помощь детям с ограниченными возможностями здоровья и является способом привлечения внимания населения к альтернативным решениям экологических проблем, связанных с вывозом и утилизацией отходов на примере сбора одной фракции – пластиковых крышек.

Уважаемые родители, сотрудники, давайте продолжим участие в «крышечном» движении, ведь этот простой и незатейливый жест, который человеку ничего не стоит, а при этом помогает и экологии, и нуждающимся людям: на протезы, инвалидные коляски, дорогостоящее лечение и прочее.

Немного информации

Переработка пластика – существенный вклад в экологию – чистоту почвы, воды и воздуха. Учитывая объемы ежедневного потребления, сегодня пластик — одна из существенных угроз экологии планеты. Если пластик не переработать, то он разлагается до 1000 лет.

За это время в акции приняли участие более 500 тысяч человек по всей России. За два с половиной года волонтеры собрали более 125 тонн пластиковых крышек, которые были направлены на переработку, а средства в размере 3 млн 77 тысяч рублей перечислены в проект «Близкие люди» фонда «Волонтеры в помощь детям-сиротам». Этого хватило на 17 инвалидных колясок, вертикализаторов, специальных кресел для детей с особенностями развития, которых воспитывают приемные семьи.

Как это работает: пластиковые крышечки от бутылок и пакетов собираются в различных пунктах приема и на базах партнеров.

Собранные крышечки отправятся на завод по переработке вторсырья «ЭкоТехнологии», а деньги за вторсырье будут перечислены в благотворительный [фонд](#).

Если собрать около 8 тонн пластика (это один грузовик), то можно получить необходимую сумму на инвалидную коляску для ребенка. В общей сложности это 4 миллиона крышечек (1 кг — около 500 штук), цена одной крышки — 7 копеек, а тонны пластмассы — около 25 тысяч рублей.

Пункты сбора крышек могут организовать на своей территории как частные лица, так и компании, школы и различные центры.

Акция началась в Москве, затем распространилась на Подмосковье, Санкт-Петербург, Тулу и другие города России. Многие были вдохновлены аналогичными зарубежными инициативами, ведь движение по сбору крышек в пользу благотворительных организаций — довольно распространенная практика. Контейнеры для сбора крышечек установлены в крупных супермаркетах, учебных заведениях, спортивных центрах, кафе и ресторанах, на бензоколонках, в полиции и муниципальных структурах и прочих местах.

Почему собирают именно крышки, а не целые бутылки

- Собирать и хранить крышки легче и приятнее, чем бутылки. Кроме того, пластик необходимо сдавать чистым, а вымыть крышечку гораздо проще, чем бутылку.
- Бутылки занимают больше места, чем крышки, их хранение и транспортировка обходятся гораздо дороже.
- Себестоимость крышки почти такая же, как у бутылки.